

## Молодые преподаватели ИСИ успешно завершили курс профессиональной переподготовки «Педагогический старт»



4 июля 2025 года в Санкт-Петербургском политехническом университете состоялось торжественное вручение дипломов о профессиональной переподготовке молодым специалистам, успешно завершившим программу «Педагогический старт».

От Инженерно-строительного института дипломы о профессиональной переподготовке получили:

Михаил Сафошкин (техник Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства);  
Керим Ибрагимов (инженер Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства);  
Юрий Кузнецов (инженер Высшей школы техносферной безопасности)  
Анастасия Грачева (инженер Высшей школы дизайна и архитектуры)  
Полина Чернова (инженер Высшей школы дизайна и архитектуры).

Программа «Педагогический старт», разработанная специально для молодых специалистов, направлена на подготовку будущих преподавателей высших учебных заведений и формирование у них современных педагогических компетенций. В течение года участники проходили интенсивное обучение, изучали методики преподавания, участвовали в мастер-классах и семинарах, а также под руководством опытных наставников готовились к самостоятельной педагогической деятельности.



Особенностью данной программы стало сочетание теоретического обучения и практической работы — стажёры проводили практические занятия со студентами университета, что позволило им применить полученные знания в реальных условиях, получить обратную связь от студентов и коллег, а также сформировать собственный стиль преподавания.

В результате успешного прохождения обучения и аттестации молодым специалистам были вручены дипломы о профессиональной переподготовке, дающие право на преподавательскую деятельность в системе высшего образования.

Мы гордимся нашими выпускниками и уверены, что они станут яркими представителями педагогического сообщества ИСИ, способными вдохновлять студентов, развивать инженерное образование и продолжать движение вперёд.



